
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования. 

 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 
Финансовый анализ (продвинутый уровень), 1 семестр 

Код, направление подготовки 38.08.04 «Финансы и кредит» 

Направленность (профиль) Финансы и кредит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик финансов, денежного обращения и кредита 

Выпускающая кафедра финансов, денежного обращения и кредита 

 
 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ОПК-2.1 

 

Выберите один правильный 

ответ 

Анализ ликвидности 

активов заключается в: 

а) Сравнении обязательств 

организации с прибылью 

б) Сравнении средств по активу, 

сгруппированных по степени 

ликвидности, с обязательствами 

по пассиву, сгруппированными по 

срокам их погашения 

в) Сравнении сроков погашения 

дебиторской и кредиторской 

задолженности 

низкий 

ОПК-2.1 

 

Укажите все правильные 

ответы 

Золотое правило экономики 

предприятия отражает 

соотношение: 

а) превышение темпов роста 

активов над темпами роста 

выручки за анализируемый 

период 

б) Превышение темпов роста 

выручки над темпами роста 

активов за анализируемый период 

в) Превышение темпов роста 

прибыли над темпами роста 

выручки за анализируемый 

период 

низкий 

ОПК-2.1 

 

Выберите один правильный 

ответ 

Свойство активов быть 

быстро обращенными в 

платежные средства 

называется: 

а) безубыточностью 

б) деловой активностью 

в) ликвидностью 

г) платежеспособностью 

низкий 

ОПК-2.1 

 

Выберите один правильный 

ответ 

Считается благоприятной 

тенденцией, если в 

структуре активов удельный 

вес оборотных активов: 

а) остается неизменной 

б) уменьшается 

в) увеличивается 

низкий 
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ОПК-2.1 

 

Верно ли утверждение 

Валовая прибыль 

представляет собой 

маржинальный доход: 

а) да 

б) нет 

низкий 

ОПК-2.1 

 

Выберите один правильный 

ответ 

Если обозначить активы (А), 

пассивы (П), валюту баланса 

(Бв), то коэффициент 

текущей ликвидности 

определяется по формуле: 

а (А1 + А2 + А3) / (П1 + П2) 

б) (А1 + А2 + А3) / Бв 

в) (А1 + А2) / (П1 + П2) 

г) А1 / (П1 + П2) 

средний 

 

ОПК-2.1 

 

Укажите все правильные 

ответы 

Нормальная устойчивость 

финансового состояния 

может быть при условии: 

а) величина запасов больше 

величины собственных 

оборотных средств 

б) величина запасов меньше 

величины собственных 

оборотных средств и кредитов 

банка под товарно-материальные 

ценности 

в) величина запасов меньше 

величины функционирующего 

капитала 

 

средний 

 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ  

О чем свидетельствует 

случай, когда темпы роста 

выручки меньше темпов 

роста активов: 

а) снижении отдачи активов 

б) повышении финансовой 

устойчивости 

в) снижении финансовой 

устойчивости 

г) изменению ликвидности 

средний 

ОПК-2.1 

 

Найдите соответствие 

Какой источник капитала 

характеризует тип 

финансирования 

1 – обыкновенные акции 

2 – банковский кредит 

3 – привилегированные 

акции 

 

а) долевое финансирование - 1 

б) долговое финансирование  - 2 

в) гибридное финансирование - 3 

средний 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ  

Финансирование оборотных 

средств преимущественно 

за счет собственного 

капитала приводит к 

а) недоиспользованию эффекта 

финансового рычага 

б) риску неэффективного 

использования собственных 

средств 

в) увеличению прибыли 

г) снижению финансовой 

устойчивости 

средний 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ  

Общий операционно-

финансовый рычаг 

показывает 

а) общий риск для компании по 

обслуживанию внешних 

источников финансирования 

б) общий риск компании, 

связанный с возможным 

недостатком средств для покрытия 

текущих расходов  

средний 



 

в) общий риск компании, 

включающий в себя политические, 

экономические, социальные и 

технологические риски 

г) общий риск компании, 

связанный с возможным 

недостатком средств для покрытия 

текущих расходов и по 

обслуживанию внешних 

источников финансирования 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ  

Стоимость 

функционирующего 

собственного капитала 

определяется как  

 

а)   ROE 

б) ROI 

в) рентабельность активов 

г) рентабельность продаж 

средний 

ОПК-2.1 

 

Укажите все правильные 

ответы 

К преимуществам 

использования 

дополнительной эмиссии 

акций как способа 

финансирования можно 

отнести 

а) то, что она обычно является 

позитивным сигналом рынку 

б) то, что издержки размещения 

обыкновенных акций, как правило, 

ниже, чем другие способы 

привлечения средств 

в) возможность не выплачивать 

дивиденды 

г) отсутствие точных сроков 

возврата привлеченных средств 

 

средний 

ОПК-2.1 

 

Укажите все правильные 

ответы 

Какие факторы  приведут к 

повышению коэффициентов 

ликвидности организации: 

а) сокращение кредиторской 

задолженности 

б) увеличение краткосрочных 

финансовых вложении ̆

в) уменьшение дебиторской  

задолженности 

г) увеличение краткосрочных 

обязательств  

д) увеличение краткосрочных 

заемных средств 

средний 

ОПК-2.1 

 

Укажите все правильные 

ответы 

В расчете коэффициента 

финансовой устойчивости 

участвуют: 

а) собственный капитал 

б) устойчивые пассивы 

в) общая сумма средств 

г) краткосрочные обязательства 

средний 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ 

Более высокому удельному 

весу внеоборотных активов 

в составе имущества 

организации должен 

соответствовать 

 

а) больший удельный вес 

долгосрочных источников 

финансирования 

б) больший удельный вес 

резервного капитала в составе 

совокупных пассивов 

в) меньшая доля собственного 

капитала в составе совокупных 

пассивов 

г) меньший удельный вес 

долгосрочных источников 

финансирования 

 

высокий 



 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ 

Прибыль от продаж 

организации составила 10 

млн. руб.; выручка - 200 млн. 

руб.; среднегодовая 

стоимость активов - 100 млн. 

руб. Рассчитайте 

рентабельность продаж 

а) 5% 

б) 10% 

в) 50% 

г) 25% 

д) 30% 

высокий 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ 

Замедление 

оборачиваемости 

кредиторской 

задолженности … 

финансового цикла 

а) приводит к уменьшению 

длительности 

б) не оказывает никакого влияния 

на длительность 

в) приводит к увеличению 

длительности 

 

высокий  

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ 

Если норма распределения 

прибыли на дивиденды 

равна 0,6, то доля 

реинвестируемой прибыли 

равна 

а) 0,3 

б) 0,5 

в) 0,6 

г) 0,4 

высокий 

ОПК-2.1 

 

Укажите один правильный 

ответ 

Денежные средства и их 

эквиваленты равны на конец 

года 40 млн. руб.; 

краткосрочные 

обязательства - 400 млн. 

руб.; оборотные активы - 

600 млн. руб. Рассчитайте 

коэффициент текущей 

ликвидности 

а) 0,2 

б) 0,1 

в) 0,07 

г) 1,5 

д) 2  

высокий 

 

 


